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Par la présente, la Demande de proposition est

modifiée; sauf indication contraire, toutes les Le 5 aolt 2020 a 13HOO, heure de Gatineau

autres modalités de la Demande de proposition

restent les mémes. DEMANDES DE RENSEIGNEMENTS — Priére d’adresser
toute demande de renseignements a I’autorité
contractante:

Bureau du directeur général des élections
Services de I'approvisionnement et des contrats
30, rue Victoria

Gatineau, Québec K1A OM6

A I’attention de Courriel:

Chantal Sabourin | proposition-proposal@elections.ca
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ECCS-RFP-20-0128

Partie 1. Interprétation

1.1 Elections Canada modifie par la présente et conformément a ce qui suit la demande de
prix (DP) qui porte le numéro ECCS-RFP-20-0128 datée du 16 juillet 2020. La présente
modification fait partie intégrante de la DP.

1.2 Tous les mots et expressions définis dans la DP et employés dans la présente
modification ont le sens qui leur a été donné dans la DP, a moins qu’ils ne soient définis
autrement dans le présent document et sous réserve du contexte.

Partie 2. Questions et réponses

Les questions suivantes ont été posées en réponse a cette DP et, par la présente, Elections
Canada répond comme suit :

2.1 Question No. 7

Question:

Le logo du rabat d'ouverture de I'enveloppe utilisera ou non le dessin de I'ceuvre d'art
de I'ASP(?),

Ce logo imprimé utilise un rabat a l'intérieur ou a I'extérieur. Merci de bien vouloir
conseiller et partager un design et des mesures pures

Réponse :
Le logo qui est imprimé sur le rabat sera centré sur le rabat comme indiqué sur l'image.

Un fichier PDF prét a étre imprimé, indiquant les mesures exactes, sera envoyé au
soumissionnaire gagnant lors de I'attribution du contrat. Le logo est imprimé sur
I'extérieur du rabat. En ce qui concerne les boites d'emballage, le fournisseur gagnant

Page 2 de 3



2.2

2.3

2.4

peut choisir les dimensions des boites a condition qu'elles ne dépassent pas 35 livres et
gu'elles soient étiquetées conformément aux spécifications.

Question No. 8

Question:

Est-il possible de prolonger la livraison du 5 novembre 2020 au 7 janvier ? En fait, nous
aurions idéalement besoin de 90 jours pour produire un lot d'enveloppes et les expédier
a un endroit. En raison également des circonstances exceptionnelles de COVID-19, il y a
beaucoup de problémes d'expédition/transport au niveau mondial.

Réponse :

En raison des exigences opérationnelles et des délais serrés, nous ne pouvons pas
prolonger la date de livraison. La date de livraison du 5 novembre est obligatoire.

Question No. 9

Question:

Est-il possible de nous faire savoir si cette taille des palettes est acceptable ?

Réponse :

Les palettes doivent étre exactement conformes aux spécifications, le centre de
distribution n'acceptera pas les palettes indiquées sur la photo ci-dessus. Si possible, le
fournisseur gagnant peut, s'il le souhaite, venir chercher les palettes approuvées au
centre de distribution a Ottawa.

Question No. 10

Y a-t-il une chance d'avoir quelques jours supplémentaires pour soumettre les prix ?

Réponse :
En raison des exigences opérationnelles, nous ne pouvons pas reporter la date de
cléture des offres ni la date de livraison.
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